
 

 

Allegato 1:  MODELLO PER ADOZIONE  DIPARTIMENTALE / SINGOLO DOCENTE 
 

da compilare solo in caso di nuova adozione o modifica dell’adozione attualmente in corso 

 

MATERIA DI  INSEGNAMENTO   __________________________________________________________  

 

1. Referente del Dipartimento  ___________________________________________________________  

(cognome  e  nome del docente) 

OPPURE (barrare quello che non corrisponde) 

 

2. Adozione individuale del docente  ______________________________________________________ 

(cognome  e  nome del docente) 

 

CLASSI INTERESSATE DALL’ADOZIONE: ______________________________________________ 

Dati del testo in adozione a.s. 24-25: 

Cod. Editore 
 

TITOLO 
 

AUTORE 
 

EDITORE 
 

PREZZO 
  

VOLUME 
 

(unico / 1o / 2o, ecc.) 

VALIDITÀ  
 

(annuale/biennale/triennale/quinquennale) 

   

NUOVA  ADOZIONE S Ì  NO (barrare la scelta) 

   

DA ACQUISTARE  
GIÀ IN POSSESSO  

CONSIGLIATO  (barrare la 
scelta) 

 

In caso di nuova adozione di testo o mancata adozione,  indicare la motivazione: 

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

 
Cesena,  lì ________________________    

 

  

Firma del referente del Dipartimento per disciplina______________________________________ 



 

 

 
 

 

 

 

Tetto di spesa per Istituti tecnici  
DM 43/12 a.s. 2012-13 e DM 781/13 

 

Settore 

tecnologico I anno II anno III anno IV anno V anno 

 320 223 310 253 221 

 

 

In base all’art. 3 del DM 781/13 i presenti tetti di spesa restano in vigore per le nuove adozioni fatto 

salvo l’effetto inflattivo. 

 

 

SE SI ADOTTANO LIBRI IN VERSIONE MISTA, VANNO RIDOTTI DEL 10%. SE SI ADOTTANO IN PRIMA O 

TERZA LIBRI IN VERSIONE ESCLUSIVAMENTE DIGITALE, VANNO RIDOTTI DEL 30% 
 


